

de 1,20 m. din care azi, nu mai există decât fundația. De o parte și de altăse află câte un turn larg de 4,63 m. și lung în sensul intrării de 8,40 m. Păreții turnurilor sunt groși de 1,40 m. și ies în afară celui de incintă, cu 0,80 m.

Din unghiurile interioare ale celor două turnuri, cari au flancat porțile, o parte din părete gros de 0,80 m. a legat obligător "crepidul" de "via sagularis" și a servit la susținerea valului dinspre extremitățile acestor porți. Din cele constatate, etajele superioare ale turnurilor au fost legate, cu-n coridor de trecere pe deasupra porții.-

O particularitate a acestui castru o formează cei doi păreți groși de 0,80 m. cari pleacă de la fiecare turn spre interiorul castrului, paralel cu cele de incintă, pe o lungime de 10 m. Se crede, că ei au avut destinația să întărească exact păretele de incintă, dinspre poartă cea mai importantă, care a fost mai expusă inamicului. Acești păreți s-au ridicat probabil până la înălțimea valului de 2,20 m. Spațiul dintre aceștia și păretele de incintă a fost implut cu pământ și peatră formând o estradă, pe care s-au putut mișca mai ușor trupele și mașinile de luptă..

Celelalte trei porți, au fiecare câte o intrare simplă, flancate de turnuri de apărare cu dimensiuni variate ca și castrul de la Bumbesti de pe Valea Jiului.<sup>1)</sup> Turnurile de la poarta decumans au 2,80 x 8,50 m; la celelalte două, de 3,15 x 0,50 m. Intrarea porții decumans, are o lungime de 3,15 m. pe când a celorlalte este de 3,45 m.-

Unghiurile castrului sunt rotunjite și păreții formează la fiecare, câte o ieșitură de 0,30 m. ceea ce le-a întărit rezistență, servind ca niște contraforuri, așezate din loc în loc de-a- lungul lui de incintă. Contraforturile așezate la distanțe, cari la alte castre au marcat un turn în interior, aici nu există. Se vede că atunci, când s-a făcut castrul cu aceste contraforuri, valul de pământ a existat în interiorul său și de aceea s-a și renunțat la stricarea lui.

1) D. Tudor: Oltenia romane 1942 pag. 217.